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ΑΡΗΣ  ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ
Note
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ΑΡΗΣ  ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ
Note
Δείτε πρώτα τις δύο επόμενες περιπτώσεις

Αν k , λ είναι άρτιοι εφαρμόζουμε τους τύπους του αποτετραγωνισμού 1) και 2) - δες στο τέλος της σελίδας-

Αν ένας τουλάχιστον είναι περιττός δουλεύουμε όπως στις παρακάτω περιπτώσεις

ΑΡΗΣ  ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ
Note
Αν k=2ν+1 τότε:

ημ^k = [(ημχ)^2]^ν.ημχ

 = [1-(συνχ)^2]^ν.(-συνχ)΄ 

και στην συνέχεια θέτουμε 

u=συνχ

Αν k=2ν εφαρμόζουμε τον τύπο του αποτετραγωνισμού ( δες τα σχόλια στο τέλος της σελίδας )

ΑΡΗΣ  ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ
Note
Αντίστοιχα με την προηγούμενη περίπτωση

ΑΡΗΣ  ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ
Note
Χρησιμοποιήστε τον τύπο 3) που είναι στο τέλος της σελίδας και μετά τον μετασχηματισμό

u=εφ(χ/2)

ΑΡΗΣ  ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ
Note
Χρησιμοποιήστε τον τύπο 4) που είναι στο τέλος της σελίδας και μετά τον μετασχηματισμό

u=εφ(χ/2)


ΑΡΗΣ  ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ
Note
Χρησιμοποιήστε τους τύπους 3) και 4) που είναι στο τέλος της σελίδας και μετά τον μετασχηματισμό

u=εφ(χ/2)
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